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Vi glæder 
os til at  
se dig!

I samarbejde med

Sport og Fitness Hurup, Idrætsvej 7, 7760 Hurup - Telefon 97 95 22 44
hurup@sportogfitness.dk

- HURUP
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DANSKE VINDUER OG  
DØRE I HØJ KVALITET
Idealcombi er Danmarks største vindues- og dørproducent. 

Vi tilbyder energirigtige vinduer og døre i velkendt dansk design og 
kvalitet - til enhver type bolig og produceret i Hurup Thy.

info@idealcombi.dk  •  www.idealcombi.dk

Indholdfortegnelse

VI LØSER DET

VI LØSER DET 
FOR DIG, DER BYGGER 

DANMARK
DIN LOKALE 

TRÆLAST 
I HURUP
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Bestyrelsesmedlemmer 2026

Sundhedsudvalg
Irma Thomsen
Fuglebakken 10
7760 Hurup
Tlf.: 20912679
irmathomsen@hotmail.com

Formand / aktiviteter / rejser
Jette Højberg
Krik Strandvej 32
7770 Vestervig
Tlf.: 24834514
jettehoejberg1@gmail.com

Besøgs- og indkøbs venner
demenscafe
Marna Salmansen
Lilbjergvej 6
7755 Bedsted
Tlf: 24789615
msalmansen@yahoo.dk

Vandgymnastik / kirkevandring 
aktiviteter
Lars Pilgaard
Krik Strandvej 24
7770 Vestervig
Tlf: 21464454
pilgaardpilgaard@gmail.com

Motion / aktiviteter
Jørn Pedersen
Møllebakken 19
7760 Hurup
Tlf: 23319766
mollebakken@webspeed.dk

Kasserer / 1. suppleant
Jytte M. Jensen
Nørre Alle 4
7760 Hurup
Tlf.: 29428272
jytte.happycavalier@gmail.com

Sekretær/aktiviteter/tryghedsopkald
Helle Odder
Klostermøllevej 55
7770 Vestervig
Tlf.: 29253442
helleodder61@gmail.com

Næstformand / webmaster
Tove Pilgaard
Krik Strandvej 24
7770 Vestervig
Tlf: 20155537
trp477@gmail.com

2. suppleant
Conny Koldtoft
Fredensvej 6
7760 Hurup
Tlf. 61727463
connykoldtoft@hotmail.com.
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Vil du også være smart!

så kik forbi 97 95 17 50

Forord
Kære medlemmer
Det nye program for 2026-2027 er nu klar til at blive præsenteret for jer. Vi håber, I 
finder noget, der har jeres interesse.
Af nye ting, vi har på programmet er frokost for enlige. Hvis der er interesse for det, 
vil der komme flere i årets løb. Desuden har vi nu også besøgshunde. Så har du lyst 
til at få en besøgsven, som har sin hund med, er det nu også muligt. Hundene er 
godkendt til at være besøgshund. Har du evt. selv en hund, du gerne vil have under-
søgt, om den er egnet til være besøgshund, så sig til, og vi vil hjælpe dig med at få 
den tjekket af vores kompetente hundetræner/instruktør.
Der kan selvfølgelig komme mere til i årets løb, men vi vil så gøre jer opmærksom 
på det via vores nyhedsmail, på hjemmesiden og på facebook. Får du ikke vores 
nyhedsmail, så gå ind på vores hjemmeside og meld dig til.
Jeg vil gerne igen fremhæve vores tryghedsopkald, som vi tilbyder hele kommunen. 
Bor du alene, og har du ikke nogle, som kommer fast og hjælper på én eller anden 
måde hver dag, så overvej om et kort opkald hver morgen fra én af vores opkaldere 
ikke ville være en god ide – tryghed for både dig og dine pårørende.
Velkommen til nye medlemmer, som er kommet til i årets løb, vi er glade for, I har 
valgt at blive medlem af Ældre Sagen. Og vi håber, I vil få meget glæde af jeres 
medlemskab.
Vi er startet på nyt bookingsystem, som måske kan give lidt start vanskeligheder, 
når man skal tilmelde sig arrangementerne, vi vil prøve at lave ”små kurser” så vi 
kan få det lært.
Har du lyst til at blive frivillig hos os, så sig endelig til, du skal være så velkommen.
Husk Ældre Sagens rådgivning er klar til at hjælpe, hvis I har spørgsmål om sociale, 
juridiske og økonomiske problemer, I gerne vil have svar på. De kan træffes på tlf. 
70 89 00 81.
Tusind tak til alle vores annoncører, som har gjort det muligt for os at lave program-
met. Vi er meget glade og taknemmelige for jeres store støtte – husk at støtte dem.

	 Jette Højberg
	 Formand

GK Fodpleje
- lige midt i Hurup

On-line booking
- se de ledige tider...
SMS “LINK” til 2929 1973 så modtager du
et link til bookingsystemet.

- fi nd også linket til on-line booking på facebook

Lægeexam. fodplejer
Gitte Kongensgaard
Sønderalle 10 . Hurup . 2929 1973

Hjemmebesøg uden tillæg
(indenfor 10 km)

Tirsdage åbent
til kl. 20.00

Hurup Slagter · Bredgade 165-167 · 7760 Hurup Thy · Tlf: 97 95 11 83 · hurupslagter.dk

Se flere gode tilbud på hurupslagter.dk

MIDDAG TIL AFHENTNING
Afhentning fra kl. 16.30-18.30

Vi lever i hurup efter aftale



Frivillig politik.
Ældre Sagen er et godt sted at lægge 
sine kræfter, hvis man har overskud og 
lyst til at hjælpe i en organisation med 
velordnede forhold. Som frivillig bliver 
du registreret i vores system og vil være 
dækket af kollektiv forsikring, hvis uhel-
det skulle være ude.
Vil du melde dig eller vide mere, så ring 
til Marna Salmansen tlf. 24 78 96 15.

Aktiviteter hele året
Krolf i Bedsted.
Hver onsdag kl. 9.45 bag ved BOOA i 
Bedsted. 
Ingen tilmelding, mød op og prøv om det 
er noget for dig. 
Ældre Sagen stiller gratis køller og kug-
ler til rådighed. Husk kaffen. 
Prisen er 100 kr. for et år, men så kan 
der også spilles i Hurup.
Kontaktpersoner:  
Niels Christen Rokkjær, 23 23 11 19. 
Lindy Madsen, 24 66 71 55.

Krolf i Hurup.
Hver tirsdag og fredag kl. 9.45 på 
Dyrskuepladsen ved DCH Huset, Ashøj-
gade 39, Hurup
Ingen tilmelding, mød op og prøv om det 
er noget for dig. 
Ældre Sagen stiller gratis køller og kug-
ler til rådighed.
Der kan købes kaffe med franskbrød.
Prisen er 100 kr. for et år, men så kan 
der også spilles i Bedsted.
Kontaktpersoner:  
Niels Christen Rokkjær, 23 23 11 19. 
Lindy Madsen, 24 66 71 55.

Motion og Styrketræning, 
Hurup.
Vi samarbejder med Dit Center i Hurup.
Medlemmer af Ældre Sagen opnår ra-
bat. Der er åben alle dage. Tilmelding Dit 
Center på tlf.: 97 95 22  44. Vi mødes på 
Dit Center, Idrætsvej 7, 7760 Hurup.

Motion og styrketræning i 
Sport og Fitness Bedsted og 
Hørdum.
I samarbejde med Sport og Fitness Bed-
sted og Hørdum kan medlemmer opnå 
rabat på fitnessmedlemskabet.
Medlemmer af Ældre Sagen får rabat. 
Åbent alle ugens dage - året rundt. 
Tilmelding kan ske på 29 81 12 70 eller i 
centrene i de bemandede åbningstider.
Vi ses i Bedsted Hallen, Ved Stadionvej 
7, 7755 Bedsted, samt Hørdum Hallen, 
Idrætsvej 12, 7752 Snedsted. 

Stolemotion på Åbakken.
Vil du gerne have lidt motion, men kan 
ikke gå ture eller være med i fitness 
centeret, så er stolemotion måske noget 
for dig. Det er både for mænd og for 
kvinder. 
Det er tirsdage i lige uger kl. 10.45 – 
11.30 og det er på Åbakken. Det er 
gratis at deltage, og det kræver ikke 
tilmelding, mød bare op og deltag. Hvis 
man gerne vil starte med en kop kaffe, 
kan man møde kl. 10.00 og købe kaffe 
af Åbakken.

Stolemotion på 
Sct. Thøgersgaard.
Det er nu også muligt at dyrke stolemoti-
on på Sct. Thøgersgaard. Det er hver 3. 
onsdag kl. 14.00 – 14.30. Det er umid-
delbart før vores demenscafe. Det er 
både for mænd og for kvinder. 
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97 94 40 20

Pålideligt og solidt arbejde fra Thy

info@tvt.dk
www.tvt.dk

Åbent alle dage 
9-20

www.cafevandkant.dk

5 film om dagen

www.aggerbio.dk
Se program på:



Det er gratis at deltage, og det kræver 
ikke tilmelding, mød bare op og deltag. 
Det er f.eks. i uge 14 og uge 17 osv.

Aktiviteter fra 01.04.26 
til 31.03.27.

Tilmelding til vore arrangementer, hvor 
ikke andet er angivet, sker via vores 
hjemmeside eller ved at kontakte en af 
vores booking frivillige:  
Jytte Jensen på tlf. 29428272,  
Tove Pilgaard på tlf. 20155537 eller  
Jette Højberg tlf. 24834514 hav dit med-
lemsnummer klar, når du ringer.
Bestyrelsen har besluttet følgende: 
Hvis du har brug for at melde fra til et 
arrangement, tilbagebetales beløbet 
hvis det sker 5 dage før. Eksempel: Sker 
arrangementet den 6 i måneden skal du 
afmelde senest d. 1. Sker afmeldingen 
senere vurderes det om Ældre Sagen får 
udgifter i forbindelse med din afmelding. 
HUSK tilmelding til de arrangementer, 
der kræver tilmelding. Vi vil også sætte 
pris på, at der er betalt for deltagelse 
inden arrangementet bliver afholdt.
Melder du dig til via hjemmesiden kan 
du betale med kort eller MobilePay ved 
tilmeldingen. Tilmelder du dig via en af 
vores booking frivillige, kan du betale 
via MobilePay og her skal du i besked 
angive, hvem du betaler for samt hvilken 
aktivitet det er for. Aktivitetsnummer er 
angivet i overskriften med ’Akt.’ og så 
nummeret.
Det er ikke nok at betale med MobilePay 
eller med bank overførsel – man SKAL 
også melde sig til!
Til kirkevandringer kan det være en god 
ide at medbringe en stol.

Kend dit kamera. Akt. 495.
Er du ikke tilfreds med dine billeder? Er 
de uskarpe? Hvad betyder alle de tegn 
og bogstaver, der står på kameraet? 
Skal jeg købe nyt kamera? Sådan kan 
der være mange spørgsmål og her har 
du mulighed for at få svar på dem. Må-
ske vil du bare gerne vide lidt mere om, 
hvordan du bruger dit kamera rigtigt og 
få taget en masse god billeder. Meld dig 
til dette kursus og medbring dit kamera, 
så hjælper Bjarne Henrik Nielsen dig på 
vej.
Kurset foregår den 08.04 kl. 13-16 på 
Havland Skolen i Vestervig, Sløjdlokalet.
Tilmelding til Jette Højberg på telefon 
24834514 eller mail: 
jettehoejberg1@gmail.com senest den 
07.04. Prisen er 20 kr og dækker også 
en kop kaffe/te. 

Safari en oplevelse for livet. 
Akt. 656.
Den 15.04 kl. 19.30 kan du komme 
til Kulhuset, Krik Strandvej 68, 7770 
Vestervig og høre Bjarne Henrik Nielsen 
fortælle og vise billeder fra deres safari-
ture til Sydafrika. Han vil påstå, at safari 
er for alle uanset om man er 25 eller 82 
år.
Der er også mulighed for at stille spørgs-
mål.
Tilmelding senest den 13.04 via vores 
hjemmeside eller vores bookingfrivillige.
Prisen er 25 kr. pr person og dækker 
også kaffe/te. Hvis man tilmelder sig via 
booking frivillige må man gerne betale 
med MobilePay til nr. 14752 – husk at 
angive akt. nr. 656 og navn.
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Velkommen i 
Sparekassen Thy

Kontakt os og få en snak om, 
hvad vi kan tilbyde dig!

www.sparthy.dk

Hurup

HUSK!Vi giver medlemmeraf Ældresagen25% RABATpå menuerne omonsdagen

Jernbanegade 5 · 7760 Hurup Thy
Tlf. 97 95 12 00 · www.hotelthinggaard.dk

Restaurant
B E S Ø G  V O R E S
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Kom og hør om hospice i Thy. 
Akt. 525.
Den 16.04 kl. 19.00 i Kulhuset, Krik 
Strandvej 68, 7770 Vestervig kan du 
komme og høre om hvordan det går 
med planerne om at etablere et hospice 
i Thy. Der vil blive en gennemgang af 
status, og der bliver mulighed for at stille 
spørgsmål og komme med forslag til, 
hvordan Foreningen for etablering af 
Hospice Thy kan gøre sig endnu mere 
synlig. Det er gratis at deltage. Der ser-
veres kaffe/te og en småkage. Tilmel-
ding via vores hjemmeside eller vores 
booking frivillige senest den 14.04. 

Sæterlivet i Norge. Akt. 608.
Den 19.04 kl. 12.30 i Kulhuset, Krik 
Strandvej 68, 7770 Vestervig kan du 
komme og høre om sæterlivet i Norge.
Vi starter med lidt suppe. Kl. 14.00 
kommer Gurli Korgaard og fortæller om 
livet og hverdagen blandt dyrene i den 
storslåede natur omkranset af bjerge 
og iskolde bjergsøer i Norge. Der bliver 
også serveret kaffe/te og kage. Prisen er 
100 kr. pr person. Tilmelding via vores 
hjemmeside eller vores booking frivillige 
senest den 15.04. Hvis man tilmelder sig 
via booking frivillige må man gerne beta-
le med MobilePay til nr. 14752 – husk at 
angive akt. nr. 608 og navn.

Hanstholm Rejser – Møltrup 
optagelseshjem.
Den 20.04 kan man komme med Hanst-
holm Rejser til Møltrup optagelseshjem.
En inspirerende og tankevækkende 
dagstur til Møltrup Optagelseshjem, et 
socialt behandlings- og botilbud særligt 
for mænd. Stedet hjælper beboerne med 
at genfinde balance og retning i livet 
gennem et fællesskab, meningsfuldt 

arbejde og støtte i et rusfrit miljø. Et 
sted med en stærk historie og et stærkt 
fællesskab. Dagen byder på en hygge-
lig frokost i fællesskab, hvorefter vi får 
en introduktion til hjemmets arbejde og 
historie. Herefter vil en af beboerne dele 
sin personlige livsfortælling – et unikt 
indblik i livet på Møltrup og den rejse, 
der har ført ham dertil.
Efterfølgende bliver vi vist rundt på hjem-
met, hvor vi får mulighed for at se stedet 
indefra og høre mere om dagligdagen 
og de muligheder, som Møltrup tilby-
der sine beboere. Dagen afsluttes med 
kaffe og kage samt et besøg i hjemmets 
hyggelige gårdbutik, hvor der kan købes 
hjemmelavede produkter. Glæd jer til en 
dag med fællesskab, nærvær og indsigt i 
et livsbekræftende sted, hvor mennesker 
får mulighed for en ny begyndelse.
Prisen er 598 kr. Vi får frokost, fortælling 
og rundvisning på Optagelseshjemmet 
samt kaffe og kage. Tilmelding til Jette 
Højberg på tlf. 24834514 eller mail: 
jettehoejberg1@gmail.com 

Danmark Spiser Sammen. Akt. 
260.
Den 23.04 er der igen Danmark Spiser 
Sammen, denne gang er det i Kulhuset, 
Krik Strandvej 68, 7770 Vestervig. Vi 
mødes kl. 12.30. Vi skal have frokost. 
Prisen er 200 kr. pr person, prisen dæk-
ker også en øl/sodavand/glas vin samt 
en snaps.
Tilmelding via vores hjemmeside eller 
booking frivillige senest den 15.04.  Hvis 
man tilmelder sig via booking frivillige 
må man gerne betale med MobilePay til 
nr. 14752 – husk at angive akt. nr. 260 
og navn.

12 13www.aeldresagen.dk/sydthy www.aeldresagen.dk/sydthy

Tømrermester 
Bjarne Breinholt
er din lokale håndværker
med base i Hurup Thy...!

Tømrermester 
Bjarne Breinholt
er din lokale håndværker
med base i Hurup Thy...!

Bjarne Breinholt ApS
TØMRER-/SNEDKERFIRMA

40 41 55 85
Privat 97 95 25 85 . Fax 97 95 20 82
www.bjarnebreinholt.dk

Alt i reparationer, ombygning
og nybygning udføres overalt.
Tilbud gives uforbindende
Industrivej 8, 7760 Hurup

GARANTIORDNING

Tømrermester Bjarne Breinholt er din
lokale håndværker med base i Hurup Thy

Vi udfører store som små opgaver og vi står 
inde for godt håndværk af høj kvalitet

 - Og husk at for os er: 
oprydning efter al arbejde - en selvfølge !

40 41 55 85
www.bjarnebreinholt.dk

Bjarne Breinholt ApS
TØMRER-/SNEDKERFIRMA

40 41 55 85
Privat 97 95 25 85 . Fax 97 95 20 82
www.bjarnebreinholt.dk

Alt i reparationer, ombygning
og nybygning udføres overalt.
Tilbud gives uforbindende
Industrivej 8, 7760 Hurup

GARANTIORDNING

Tømrermester Bjarne Breinholt er din
lokale håndværker med base i Hurup Thy

Vi udfører store som små opgaver og vi står 
inde for godt håndværk af høj kvalitet

 - Og husk at for os er: 
oprydning efter al arbejde - en selvfølge !

ALT I REPARATIONER,
OMBYGNING OG
NYBYGNING UDFØRES
OVERALT.

Tilbud gives uforbindende

Bjarne Breinholt ApS

TØMRER-/SNEDKERFIRMA

     Mobil 40 41 55 85

Og husk at for os er: oprydning efter al arbejde - en selvfølge!

Vi udfører store som 
små opgaver og vi står 
inde for godt håndværk
af høj kvalitet.

Vi ønsker
Hanstholm Havn
et stort tillykke

med jubilæet

ALT I REPARATIONER,
OMBYGNING OG
NYBYGNING UDFØRES
OVERALT.

Tilbud gives uforbindende

Bjarne Breinholt ApS

TØMRER-/SNEDKERFIRMA

     Mobil 40 41 55 85

Vi udfører store som 
små opgaver og vi står 
inde for godt håndværk
af høj kvalitet.

Husk at for os er:
Oprydning 

efter al arbejde 
- en selvfølge!

hawkraft.dk

Kunst & Kultur ophold – til SMK THY
Aftensmad – overnatning – morgenmad – fra kr. 875,- pr. person

 

v/Carina Kamp Korsgaard 
Klostergade 33, 7770 

Tlf. 23 23 08 21 
A� ben alle dage 6.30 – 20.00 

 
 
 
 



Foredrag om Jens Rosendal. 
Akt. 606.
Alle kender Jens Rosendals ”Du kom 
med alt det, der var dig”. 
Den 29.04 kl. 19.00 kommer Forfatter 
og psykolog Anne Knudsen og Steen 
Valgreen Voigt til Kulhuset, Krik Strand-
vej 68, 7770 Vestervig fortæller om Jens 
Rosendals liv og digtning. Der fortælles 
om hans opvækst i Indre Mission, hans 
liv som højskolelærer i Løgumkloster og 
den svære kærlighed til en anden mand. 
Prisen er 100 kr. for medlemmer og 150 
kr. for øvrige. 
Der serveres kaffe/te og brød. Tilmel-
ding via vores hjemmeside eller booking 
frivillige senest den 25.04. Hvis man 
tilmelder sig via booking frivillige må 
man gerne betale med MobilePay til nr. 
14752 – husk at angive akt. nr. 606 og 
navn.

Herreværelset skal på virksom-
hedsbesøg. Akt. 366.
Den 29.04 kl. 14 skal vi besøge Hurup 
Fjernvarme, Erhvervsvej 5, Hurup. Her 
vil vi få en rundvisning og en fortælling 
om værket. Fjernvarmeværket er vært 
ved en kop kaffe/te og brød. Det er 
derfor gratis at deltage, men af hensyn til 
forplejning vil vi gerne I melder jer til via 
vores hjemmeside eller vores booking 
frivillige senest den 26.04. 

Pigekammeret virksomhedsbe-
søg. Akt. 369.
Den 05.05 kl. 10 skal vi besøge Cho-
koladekurven, Vestergade 25, 7700 
Thisted. Vi skal høre lidt om stedet, og 
så får vi 1 hjemmebagt bolle med ost, 
marmelade eller hjemmelavet pålægs-
chokolade samt 1 stk. chokolade. 

Giv besked, hvis du ønsker samkørsel, 
så finder vi ud af det. 
Prisen er 100 kr. pr person, tilmelding 
senest den 01.05 via vores hjemmeside 
eller vores booking frivillige. Hvis man 
tilmelder sig via booking frivillige må 
man gerne betale med MobilePay til nr. 
14752 – husk at angive akt. nr. 369 og 
navn.

Frokost for enlige. Akt. 211.
Den 17.05 kl. 12.30 afholdes frokost 
for enlige i Kulhuset, Krik Strandvej 68, 
7770 Vestervig. Så er du enlig og kunne 
du tænke dig at spise en frokost sam-
men med andre enlige, så er mulig-
heden her. Der bliver serveret frokost, 
hvorefter der er mulighed for en hyggelig 
snak eller lignende inden vi slutter af 
med kaffe/te og kage. 
Prisen er 100 kr. pr person. Tilmelding 
via vores hjemmeside eller via booking 
frivillige senest den 14.05. Hvis man 
tilmelder sig via booking frivillige må 
man gerne betale med MobilePay til nr. 
14752 – husk at angive akt. nr. 211 og 
navn.

Hanstholm Rejser – Møltrup 
optagelseshjem.
Den 20.05 kan man igen komme med 
Hanstholm Rejser til Møltrup optagelses-
hjem.
En inspirerende og tankevækkende 
dagstur til Møltrup Optagelseshjem, et 
socialt behandlings- og botilbud særligt 
for mænd. Stedet hjælper beboerne med 
at genfinde balance og retning i livet 
gennem et fællesskab, meningsfuldt 
arbejde og støtte i et rusfrit miljø. Et 
sted med en stærk historie og et stærkt 
fællesskab. Dagen byder på en hygge-
lig frokost i fællesskab, hvorefter vi får 
en introduktion til hjemmets arbejde og 
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historie. Herefter vil en af beboerne dele 
sin personlige livsfortælling – et unikt 
indblik i livet på Møltrup og den rejse, 
der har ført ham dertil.
Efterfølgende bliver vi vist rundt på 
hjemmet, hvor vi får mulighed for at se 
stedet indefra og høre mere om daglig-
dagen og de muligheder, som Møltrup 
tilbyder sine beboere. Dagen afsluttes 
med kaffe og kage samt et besøg i 
hjemmets hyggelige gårdbutik, hvor der 
kan købes hjemmelavede produkter. 
Glæd jer til en dag med fællesskab, 
nærvær og indsigt i et livsbekræftende 
sted, hvor mennesker får mulighed for 
en ny begyndelse.
Prisen er 598 kr. Vi får frokost, fortælling 
og rundvisning på Optagelseshjemmet 
samt kaffe og kage. 
Tilmelding til Jette Højberg på tlf. 
24834514 eller mail: 
jettehoejberg1@gmail.com 

Familiejura. Akt. 618.
Den 21.05 kl. 19 kommer Birgit F. 
Hansen fra Fjordland til Kulhuset, Krik 
Strandvej 68, 7770 Vestervig og gør os 
lidt klogere på bl.a. fremtidsfuldmagt. 
Kom til en spændende aften, hvor vi kan 
høre og stille spørgsmål vedr. fami-
liejura, det kan være om arveret, om 
testamenter og hvad man ellers går og 
spekulerer på i den retning. Prisen er 50 
kr. inkl. kaffe/te og brød. Tilmelding via 
vores hjemmeside eller vores booking 
frivillige senest den 19.05. Hvis man 
tilmelder sig via booking frivillige må 
man gerne betale med MobilePay til nr. 
14752 – husk at angive akt. nr. 618 og 
navn.

Kirkevandring – Hørsted Kirke. 
Akt. 601.
Tirsdag den 26.5 kl. 10.00 mødes vi 
ved Hørsted Kirke, Hørstedvej 34, 7752 
Snedsted. 
Museumsinspektør Charlotte B. Ander-
sen vil fortælle om kirkens historie.
Derefter går vi en tur på kirkegården og 
i området.
Efter gåturen sælger Ældre Sagen 2 
pølser, øl/vand til 25 kr. – ingen tilmel-
ding, mød bare op, alle er velkommen. 
Tag evt. en stol med.
Kontaktperson:  
Lars Pilgaard Tlf.: 21464454.

Medlemstur til Snorresgade. 
Akt. 823.
Den 28.05 er der mulighed for at kom-
me med på en tur til København med 
Hanstholm Rejser. Vi mødes ved Hurup 
Station kl. 6.20. Derefter kører vi mod 
København. Vi gør stop på vej derover, 
hvor vi får kaffe og rundstykker. Vi 
holder også en pause omkring frokost, 
så man har mulighed for at købe lidt 
frokost. Når vi kommer derover er der 
rundvisning og smagsprøver på Carls-
berg Bryggeri. 
Om aftenen skal vi i Tivoli, hvor vi også 
kan spise vores aftensmad. Vi over-
natter på Hotel The Square, der ligger 
lige ved Rådhuspladsen, her får vi også 
morgenmad. Herefter kører vi ud til 
Ældre Sagens hovedkontor i Snorres-
gade, hvor vi får en rundvisning og her 
spiser vi også frokost. Derefter går turen 
hjemad.
Prisen pr person er 1.998 kr., som skal 
betales direkte til Hanstholm Rejser, 
desuden skal der betales 160 kr. for 
frokosten i Snorresgade, som afregnes 
direkte med Ældre Sagen Sydthy. Tillæg 

Velkommen til din nye ugentlige pause 
Træd ind i en verden af ro og nydelse. 
Vi inviterer alle 60+ til at opleve Sydthy Kurbad 
Et frirum fyldt med varme, velvære og gode samtaler.

Praktisk
Hver onsdag kl. 13.00-18.30
Alle der fremviser medlemskort 
fra ældresagen sparer 25% på entrébilletten. 

(Gælder ikke ferieperioder)

Lad sanserne vågne i det varme vand, nyd en 
kop kaffe eller the, og mærk fællesskabet. 
Badesko kan lånes gratis.  Idrætsvej 5, 7760 Hurup Thy 
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for enkelt værelse er 600 kr.
Prisen dækker: Turen i 4-stjernet bus 
frem og tilbage, kaffe og rundstykke på 
vej derover, indgang til Carlsberg Bryg-
geri, indgang til Tivoli, overnatning inkl. 
morgenmad samt dansk rejseleder.
Tilmelding til Jette Højberg på tlf. 
24834514 eller mail: 
jettehoejberg1@gmail.com 
Der er maks. plads til 50 personer, så 
skynd dig, at melde dig til.

Fyrplatte. Akt. 718.
Den 04.06 skal vi ud til Lodbjerg Fyr og 
spise Fyrplatte. Vi mødes kl. 16.30. Vi 
starter med en lille gåtur rundt i området 
og ser på shelters mm. Omkring kl. 17 
skal vi spise fyrplatte. Fyrplatten består 
af lokale råvarer. Der er 3 slags røget 
fisk og 2 slags røget krondyr med hjem-
melavet tilbehør. Der serveres desuden 
en hjemmelavet kryddersnaps.
Prisen er 140 kr. pr person. 
Tilmelding via vores hjemmeside eller 
vores booking frivillige senest den 31.05. 
Hvis man tilmelder sig via booking frivilli-
ge må man gerne betale med MobilePay 
til nr. 14752 – husk at angive akt. nr. 718 
og navn.
Der er maks. plads til 25 personer, så 
skynd dig.

Hanstholm Rejser – Fars dag.
FARS DAG (den 05.06) - men mor er 
også velkommen. Tag ham med på en 
hyggelig endagstur med bus. Vi spiser 
frokost på Café Heden i Ulfborg Kirkeby. 
Derefter går turen til VW & Retro museet 
i Ulfborg, hvor vi får en rundvisning. Hen 
på eftermiddagen mødes vi ved bussen 
til en kop kaffe og et stykke kage, inden 
vi kører retur til vores hjembyer. 

Prisen er 598 kr. pr person. 
Tilmelding til Jette Højberg på tlf. 
24834515 eller mail: 
jettehoejberg1@gmail.com 

Hanstholm Rejser – Mandø, 
Rømø og Sild.
Den 08.06 – 10.06 kan vi komme med 
Hanstholm Rejser på en tur til Mandø, 
Rømø og Sild. Vi starter med at tage til 
Mandø, hvor vi får en guidet tur rundt 
på øen. Dagen efter tager vi til Rømø, 
hvor vi får en rundtur på øen, hvorefter 
vi tager færgen til Sild, her får vi også en 
tur rundt på øen. Vi sætter bussen på bil-
toget fra Sild til den tyske fastland. På 3. 
dagen skal vi til Tønder og Møgeltønder 
inden turen går hjemad. Vi skal bo på et 
hotel i Tønder. 
Prisen er 3.098 kr. pr person. Tillæg: 
Enkeltværelse: 950 kr.
Tilmelding til Jette Højberg på tlf. 
24834514 eller mail: 
jettehoejberg1@gmail.com 
Prisen inkluderer: 2 x overnatning, 2 x 
morgenbuffet 2 x aftensmad, færgebillet 
Rømø-Sild, togbillet Westerland-Niebüll, 
1 x frokost på færgen Rømø-Sild, traktor 
tur til Mandø, lokal guide på Mandø, 1 x 
frokost på Mandø, alle udflugter ekskl. 
entreer, dansk rejseleder, 4-stjernet bus.
HUSK: På den tyske ø Sild kan man kun 
bruge euro. Man kan ikke bruge Visa-
kort.
HUSK: PAS

Tur til Fur. Akt. 823.
Den 11.06 skal vi på en tur til Fur. Vi mø-
des ved Hurup Station kl. 9.30. Vi holder 
en pause på turen til Fur, hvor vi får en 
kop kaffe/te og et rundstykke. Kl. 12.00 
skal vi spise frokost på Fur Bryghus. Kl. 
13.30 kommer den blinde guide John 
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Brinch Bertelsen og viser os mange 
spændende steder på Fur.
Prisen er 400 kr. pr person for tur med 
bus, formiddagskaffe med rundstykke, 
frokost på Bryghuset og turen rundt på 
Fur.
Tilmelding senest den 02.06 via vores 
hjemme side eller via vores booking 
frivillige. Hvis man tilmelder sig via boo-
king frivillige må man gerne betale med 
MobilePay til nr. 14752 – husk at angive 
akt. nr. 823 og navn.

Bio og Mad - Agger Bio
Den 12.06 kl. 18.30 kan man komme i 
Agger Bio og spise chili con carne samt 
se filmen Saltstien. Filmen vises kl. 
19.30. Prisen er 200 kr. pr. person og 
dette dækker mad, film samt en valgfri 
kaffe. Tilmelding via vores hjemme-
side eller booking frivillig senest den 
05.06. Man betaler selv til Agger Bio.
Saltstien -  en smuk og medrivende film 
om håb, mod og menneskelig udholden-
hed, der følger et ægtepar, der midt i en 
eksistentiel krise begiver sig ud på en 
vandring langs den engelske kyst. Den 
skildrer kærlighed, sorg og livets skrøbe-
lighed med stor varme og nærvær. Den 
inspirerer til refleksion over, hvad det vil 
sige at finde mening midt i livets udfor-
dringer.

Pigekammeret på Ashøje. Akt. 
369
Den 16.06 kl. 10 mødes vi på Ashøje. 
Vi starter med kaffe/te og rundstykker. 
Derefter er der mulighed for en gå tur, 
eller man kan sidde og hygge snakke. 
Omkring kl. 12 får vi besøg af en par fri-
ske mænd, der kommer med grillvognen 
og griller pølser til os. 
Prisen er 50 kr. pr person og dækker 
kaffe/te med et rundstykke samt 2 pølser 

med brød og en øl eller sodavand.
Tilmelding senest den 12.06 via vores 
hjemmeside eller vores booking frivillige. 
Hvis man tilmelder sig via booking frivilli-
ge må man gerne betale med MobilePay 
til nr. 14752 – husk at angive akt. nr. 369 
og navn.

Hanstholm Rejser  
Cirkusrevyen.
Den 06.08 har man mulighed for, at 
opleve Danmarks sjoveste revy. Med-
virkende: Bodil Jørgensen, Niels Olsen, 
Mads Knarreborg, Lars Mikkelsen og 
Johanne Louise Schmidt. 
Vi bor på Hotel Imperial, som har en fan-
tastisk central beliggenhed i forhold til at 
nå byens største seværdigheder i gåaf-
stand. Efter indkvartering mødes vi igen 
og kører med bussen til Bakken. Her vil 
der være tid til at gå rundt på egen hånd 
og spise på en af de mange restauranter 
før/efter forestillingen. 
Der er mulighed for at tilkøbe aftensmad 
på Staldknægten, når du bestiller rejsen. 
Næste dag kan man besøge Nyhavn, 
tage på en kanalrundfart eller måske 
gå en tur på Strøget. Der vil, for de som 
ønsker det, også være mulighed for en 
spændende rundvisning med en ”ind-
født” christianit i den farverige fristad 
Christiania. Rundvisningen tager ca. 
1½-2 timer og skal tilkøbes ved bestilling 
af rejsen. Kl. 15.00 starter vi hjemturen. 
Prisen er 2.198 kr. pr person. Tillæg for 
enkeltværelse er 600 kr. 
Tilmelding til Jette Højberg på tlf. 
24834514 eller mail: 
jettehoejberg1@gmail.com 
Prisen inkluderer: 1 x overnatning, 1 x 
morgenbuffet, 1 x billet til Cirkusrevyen 
(kat. B-billet terrasse A), Dansk rejsele-
der, 4-stjernet bus.
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TILKØB: Aftensmad (buffet) på Stald-
knægten inkl. 1 lille drikkevare: 225 kr.
TILKØB: 
Rundvisning Christiania: 125 kr.

Varmtvandsgymnastik. Akt. 330
Varmtvandsgymnastik i Sydthy Svøm-
mebad.
Opstart torsdag den 13.08 og derefter 
hver torsdag. Man betaler selv for ind-
gang til Svømmebadet.
Det er kun for medlemmer.
Hold 1: Kl. 8–9. 
Hold 2: Kl. 9–10. 
Hold 3: Kl. 10–11
Ingen tilmelding. Omfordeling på holde-
ne kan ske.
Instruktør: Inger Kurdal.
Svømmebadet er vært ved en kop kaffe.
Den 17.12 holdes juleafslutning. Efter 
gymnastikken mødes holdene og nyder 
æbleskiver og gløgg. Prisen er 35 kr. 
Betaling og tilmelding i svømmehallen 
senest den 10. december.
Der er lukket i skolernes ferie (f.eks. uge 
42, juleferien, uge 7, skærtorsdag).
Kontaktperson Lars Pilgaard, tlf. 
21464454.
Svømmehallen har bedt os indskærpe 
hygiejne reglerne: Man SKAL gå i bad 
og vaske hår med sæbe inden man går i 
vandet. Når man går i bad skal det være 
uden tøj! Vasker man ikke hår SKAL 
man købe en badehætte.

Pigekammeret – hyggeefter-
middag. Akt. 369
Den 20.08 kl. 14 mødes vi i Kulhuset, 
Krik Strandvej 68, 7770 Vestervig, hvor 
vi skal have en hyggeeftermiddag. Vi vil 
starte med samtaler om nogle spørgs-

mål fra Ældre Sagens samtalekort, 
derefter kaffe og endelig slutter vi med 
at spille diverse spil. Tag endelig naboen 
eller veninden med. 
Prisen er 25 kr. pr person.
Tilmelding via vores hjemmeside eller 
booking frivillige senest den 18.08. 
Hvis man tilmelder sig via booking frivilli-
ge må man gerne betale med MobilePay 
til nr. 14752 – husk at angive akt. nr. 369 
og navn.

Bordtennis i Krik. Akt. 309.
Den 21.08 starter vi med bordtennis i 
Kulhuset i Krik efter sommerferien. Vi 
spiller fra kl. 10 til kl. 12. Vi skal have lidt 
motion og hygge os. Vi skal nok lære dig 
hvordan man spiller bordtennis. Der kan 
købes kaffe/te og brød i Kulhuset. Det 
er for medlemmer af Ældre Sagen og 
medlemmer af Krik og Omegns Beboer-
forening. Vi har bolde og bat. 

Frokost for enlige. Akt. 211.
Den 23.08 kl. 12.30 prøver vi igen med 
en frokost for enlige i Kulhuset, Krik 
Strandvej 68, 7770 Vestervig. Så er du 
enlig og kunne du tænke dig at spise en 
frokost sammen med andre enlige, så 
er muligheden her. Der bliver serveret 
frokost, hvorefter der er mulighed for 
en hyggelig snak eller lignende inden vi 
slutter af med kaffe/te og kage. 
Prisen er 100 kr. pr person. Tilmelding 
via vores hjemmeside eller via booking 
frivillige senest den 20.08. Hvis man 
tilmelder sig via booking frivillige må 
man gerne betale med MobilePay til nr. 
14752 – husk at angive akt. nr. 211 og 
navn.

Kirkevandring – Snedsted Kir-
ke. Akt. 601
Tirsdag den 25.08. kl. 10.00 mødes vi 
ved Snedsted Kirke, Snedstedvej 138, 
7752 Snedsted.
Museumsinspektør Charlotte B. Ander-
sen vil fortælle om kirkens historie.
Derefter går vi en tur på kirkegården og 
i området.
Efter gåturen sælger Ældre Sagen 2 pøl-
ser, øl/vand til 25 kr. – ingen tilmelding, 
mød bare op, alle er velkommen. Tag 
evt. en stol med.
Kontaktperson: Lars Pilgaard Tlf.: 
21464454.

Hanstholm Rejser – Unescos 
højdepunkter.
Den 25.08 er der igen mulighed for at 
komme på en tur med Hanstholm Rejser. 
Denne gang skal vi rundt og se Unescos 
højdepunkter i Danmark. Vi skal bl.a. 
set Trelleborg fra Harald Blåtands tid, 
Roskilde Domkirke, Lejre, Stevns Klint, 
Jægersborg Dyrehave - Parforcejagt-
landskabet, Fredensborg Slot, Kronborg 
Slot, Christiansfeld, Jelling Monumen-
terne. 
Det er en 3 dages tur. Vi skal bo på 
Comwell Holte.
Prisen er 4.598 kr. pr person. Tillæg for 
enkelt værelse er 760 kr. 
Tilmelding til Jette Højberg på tlf. 
24834514 eller mail: 
jettehoejberg1@gmail.com 
Prisen inkluderer: 3 x overnatning, 3 x 
morgenbuffet, 3 x aftensmad, 1 x frokost 
Overdrevs Kro, entre Sagnlandet Lejre, 
entre Kronborg Slot, entre Roskilde 
Domkirke, guidet rundtur i Parforcejagt-
landskabet, alle nævnte udflugter ekskl. 
entreer, dansk rejseleder, 4-stjernet bus

Bio og Mad - Agger Bio
Den 27.08 kl. 18.30 skal vi igen i Agger 
Bio. De vil igen servere chili con carne 
og vise en film - det er endnu ikke fast-
lagt, hvilken film vi skal se  - det vil blive 
opdateret på vores hjemmeside, når vi 
ved det.. Filmen vises kl. 19.30 Prisen 
er 200 kr. pr. person og dette dækker 
mad, film og en valgfri kaffe. Tilmelding 
via vores hjemmeside eller en af vores 
bookingfrivillige senest den 20.08. Der 
betales direkte til Agger Bio,

Canasta
Vi starter igen efter sommerferien den 
31.08. Vi spiller i Kulhuset, Krik Strand-
vej 68, 7770 Vestervig. Vi spiller fra kl. 
14 til kl. 17. 
Det koster 25 kr. at deltage, og så dæk-
ker det også kaffe/te og brød. 
Vi spiller canasta efter ’Krik-reglerne’. 
Kom og vær med, kan du ikke spille 
canasta kan vi hurtigt lære dig det. Det 
kræver ikke tilmelding – bare mød op.

Reparations- og IT cafe. Akt. 
495.
Den 02.09 starter vi op igen efter som-
merferien. Vi er i sløjd lokalet i Hav-
land Centeret fra kl. 13 til kl. 16. Vi har 
forskellige maskiner og værktøj, der kan 
bruges. Vi har også en  symaskine og vi 
har en, der kan hjælpe dig med strikke 
opskrifter, omsyning af tøj, og hvad du 
ellers kan forestille dig af hjælp til hånd-
arbejde.
Du skal selv reparere og selv medbringe 
materiale. Vi har nogle, der er gode til 
at hjælpe med træarbejde og vi har en 
elektriker, der kan hjælpe med elektriske 
apparater.
Vi har også en, der kan hjælpe med PC/
telefon. 
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Der vil være kaffe/te medbring en kop og 
evt. kage. 
Prisen er 25 kr. pr gang hvis du selv 
reparerer. Skal vi reparere for dig koster 
det 35 kr. 

Høstfest Akt. 807. 
Den 08.09 kl. 18.00 afholdes der høst-
fest. Festen afholdes denne gang i Kul-
huset, Krik Strandvej 68, 7770 Vestervig. 
Vi skal have helstegt pattegris med stort 
salatbord og kartofler samt kaffe/te og 
småkager. Kim fra Vejrum spiller derefter 
op til dans. Prisen er 250 kr. for medlem-
mer og 300 kr. for andre.
Tilmelding senest den 31.08 enten via 
vores hjemmeside eller en af vores  
booking frivillige. Hvis man tilmelder sig 
via booking frivillige må man gerne beta-
le med MobilePay til nr. 14752 – husk at 
angive akt. nr. 807 og navn.

Hanstholm Rejser – Berlin.
Fra den 14.09 til den 17.09 kan du kom-
me med Hanstholm Rejser på en tur til 
Berlin.
Efter endt opsamling kører vi mod Berlin 
og ankommer til hotellet sidst på ef-
termiddagen. Vi bliver indkvarteret og 
sammen spiser vi aftensmad i hotellets 
restaurant. For dem der har lyst går 
rejselederen en lille aftentur på Kurfür-
stendamm til Kaiser-Wilhelm-Gedächt-
niskirche, der står som vartegn fra 2. 
verdenskrig. Eller man kan udforske 
byen på egen hånd. Når vi kommer der-
ned kører vi en byrundtur til de verdens-
berømte bygninger.
Vi holder en længere pause ved Check-
point Charlie. Vi kan også komme op i 
Berlins Fjernsynstårn. Vi skal på en sejl-
tur på Spree, hvor man sejler gennem 
centrum af Berlin og oplever byen fra en 
helt anden side (pris ca. 25 €).

Hotellet ligger på en af Berlins mest be-
rømte gader og mulighederne er mange 
for shopping og spisesteder. Her findes 
masser af butikker, restauranter, caféer 
og et af Europas største indkøbscentre 
KaDeWe.
Efter mange spændende oplevelser i 
Berlin forlader vi hotellet efter morgen-
maden og kører mod Danmark. Vi holder 
en pause ved grænsen. Forventet hjem-
komst først på aftenen.
Prisen inkluderer: 3 x overnatning i 
Berlin, 3 x morgenbuffet, 1 x aftensmad, 
byrundtur i Berlin, alle nævnte udflugter 
ekskl. entreer, dansk rejseleder, 4-stjer-
net bus.
TILKØB Entre Fjernsynstårnet:190 kr.
Bestilles sammen med rejsen. Der tages 
forbehold for arrangementer, som gør at 
besøget ikke kan finde sted.
TILKØB aftensmad: 560 kr.
Bestilles sammen med rejsen. Det er 
muligt at tilkøbe aftensmad på hotellet 
på 2. og 3. dagen.
Prisen er 3.498 kr pr person, tillæg for 
enkeltværelse er 1.090 kr.
Tilmelding til Jette Højberg på tlf. 
24834514 eller mail: 
jettehoejberg1@gmail.com 

Herrefrokost. Akt. 366.
Den 17.09 kl. 12.30 i Kulhuset, Krik 
Strandvej 68, 7770 Vestervig skal vi hyg-
ge og spise frokost sammen. Vi slutter 
eftermiddagen med kaffe/te og brød. Tag 
meget gerne din nabo med. Prisen er 
150 kr. pr person. Tilmelding senest den 
14.09 via vores hjemmeside eller vores 
booking frivillige. Tilmelder man sig via 
booking frivillige, så betal med Mobile-
Pay til nr. 14752 og skriv 366 og navn i 
beskeds feltet. 

Kirkevandring - Vorupør Kirke
Den 22.09 kl. 10.00 mødes vi ved Vorup-
ør Kirke, Bredkærvej 1, 7700 Thisted. 
Museumsinspektør Charlotte B. Ander-
sen vil fortælle om kirkens historie.
Derefter går vi en tur på kirkegården og 
i området.
Efter gåturen sælger Ældresagen 2 
pølser med brød samt øl/vand til 25 kr. 
– ingen tilmelding, mød bare op, alle er 
velkommen. Tag gerne en stol med.
Kontaktperson: Lars Pilgaard Tlf.: 21 46 
44 54.

Skydning. 
Vi starter op efter sommerferien den 
05.10. kl. 10.00 i Boddum-Ydby Skytte- 
og Fritidscenter, Ydbyvej 193, Ydby. Det 
er hver mandag.
25 skud for kr. 35.00.
Der kan købes kaffe og rundstykker.
Af forsikringshensyn kræves  
indmeldelse i Skytteforeningen efter 3 
gange prøveskud. 
Der skal betales kontingent til skyttefor-
eningen.
Kontakt personer: Ole Pedersen tlf. 20 
11 64 04, Thorkil Riis tlf. 20 16 60 57.

Pigekammeret – hygge. Akt. 
369.
Den 20.10 kl. 14.00 mødes vi i Kulhuset, 
Krik Strandvej 68, 7770 Vestervig til en 
gang pige-hygge. Helle og Jette vil læse 
en lille historie hver inden vi får kaffe/
te og kage, derefter er der mulighed for 
at spille diverse spil. Prisen er 25 kr. pr 
person inkl. kaffe/te og kage. Tilmelding 
senest den 18.10 via vores hjemmeside 
eller vores booking frivillige. Tilmelder 
man sig via booking frivillige, så betal 
med MobilePay til nr. 14752 og skriv 369 
og navn i beskeds feltet. 

Spis Sammen. Akt. 260. 
Torsdag den 5.11 kl. 12.30 vil vi igen del-
tage i Danmark spiser sammen, denne 
gang i Vestervig-Agger Aktivitetscenter, 
Teglgårdsvej 5, 7770 Vestervig . Vi vil 
bl.a. hygge os sammen med god mad 
samt kaffe og kage. Prisen er 250 kr. pr 
person og alle kan deltage. Tilmelding 
senest den 30.10 via vores hjemmeside 
eller booking frivillige. Hvis man tilmelder 
sig via booking frivillige må man gerne 
betale med MobilePay til nr. 14752 – 
husk at angive akt. nr. 260 og navn.

Film i Agger Bio.
Den 19.11 kl. 14.15 har vi igen mulighe-
den for at se en film i Agger Bio. Prisen 
er 90 kr. pr. person og dækker både film 
og en valgfri kaffe. Det er endnu ikke be-
sluttet, hvilken film vi skal se - det vil bli-
ve opdateret på vores hjemmeside, når 
vi ved det.. Tilmelding via vores hjemme-
side eller via en af vores bookingfrivillige 
senest den 12.11. Der betales direkte til 
Agger Bio.

Frokost for enlige. Akt. 211.
Den 22.11 kl. 12.30 er der igen en 
mulighed for at spise frokost, hvis du er 
enlig. Så kunne du tænke dig at spise 
frokost sammen med andre enlige, skal 
du endelig kommer her.
Der bliver serveret frokost, hvorefter der 
er mulighed for en hyggelig snak eller 
lignende inden vi slutter af med kaffe/te 
og kage. 
Det foregår  i Kulhuset, Krik Strandvej 
68, 7770 Vestervig. Prisen er 100 kr. pr 
person. Tilmelding via vores hjemmesi-
de eller via booking frivillige senest den 
19.11. Hvis man tilmelder sig via booking 
frivillige må man gerne betale med Mobi-
lePay til nr. 14752 – husk at angive akt. 
nr. 211 og navn.
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Julefrokost. Akt. 809. 
Den 26.11 inviterer Ældre Sagen igen til 
julefrokost på Thinghuskroen, Kloster-
gade 41, Vestervig. Denne gang er det 
om eftermiddagen, vi starter kl. 13.00. 
Det Grå Guld, Sydthy spiller op til dans 
og bortset fra tidspunktet er alt som det 
plejer.
Bemærk dørene åbnes først kl. 12.30
Prisen 275 kr. for medlemmer og 325 kr. 
for ikke medlemmer. 
Tilmelding via vores hjemmeside eller 
en af vores booking frivillige. Tilmelding 
senest den 19.11. Hvis man tilmelder sig 
via booking frivillige må man gerne beta-
le med MobilePay til nr, 14752 – husk at 
angive akt. nr. 809 og navn.
Deltager antallet er maks. 120 personer.

Hanstholm Rejser – Juletur til 
Lübeck
Den 03.12 og 04.12 kan man komme 
med Hanstholm Rejser på en hyggelige 
juletur til et af de traditionsrige  
julemarkeder i Tyskland. Lübeck danner 
helt perfekt ramme om et julemarked 
med de gamle bygninger og mange 
boder.
Efter endt opsamling går turen ned 
igennem Jylland over den dansk/tyske 
grænse og videre til Lübeck. Lübeck er 
i juletiden mest kendt for sit julemarked 
i centrum af den gamle bydel, men kig 
også i de små gader og stræder, som 
byder på mange skønne oplevelser. 
Byens vartegn er byporten ”Holstentor” 
fra 1498 med de to markante tårne, som 
blev bygget for at beskytte byen. Rej-
selederen tilbyder en lille gåtur rundt i 
byen. Aftensmad på hotellet.
2. dag: Efter morgenmaden tilbringer vi 
lidt tid på egen hånd, så vi kan se nær-
mere på julemarkedet, de fine juleudstil-

linger og måske nå de sidste juleindkøb. 
Efter frokost kører vi til den dansk/tyske 
grænse, hvor vi gør ophold med mulig-
hed for indkøb. Vi regner med at være 
hjemme hen på aftenen.
Prisen inkluderer: 1 x overnatning, 1 x 
morgenbuffet, 1 x aftensmad, alle nævn-
te udflugter ekskl. entreer, dansk rejsele-
der, 4-stjernet bus
Prisen er 1.698 kr. pr person. Tillæg for 
enkeltværelse: 525 kr. Tilmelding til Jette 
Højberg, tlf. 24834514 mail: 
jettehoejberg1@gmail.com 

Film i Agger Bio
Den 11.02.2027 kl. 14.15 skal vi i Agger 
Bio og se en film. Det er endnu ikke 
besluttet, hvilken film vi skal - det vil 
blive opdateret på vores hjemmeside, 
når vi ved det. Prisen er 90 kr. pr. person 
og dækker film samt en valgfri kaffe. 
Tilmelding via vores hjemmeside eller 
en af vores bookingfrivillige senest den 
04.02.2027. Der betales direkte til Agger 
Bio.

Pigekammeret – Hygge. Akt. 
369
Den 25.02 kl. 14.00 inviterer pigekam-
meret igen til en hyggeeftermiddag i Kul-
huset, Krik Strandvej 68, 7770 Vestervig.
Vi skal igen hygge os med masser af 
snak, lidt sang og diverse spil. Vi skal 
selvfølgelig også have kaffe/te og kage. 
Tag endelig naboen og et par veninder 
med. Prisen er 25 kr. pr person. Til-
melding via vores hjemmeside eller via 
booking frivillige senest den 23.02. Hvis 
man tilmelder sig via booking frivillige 
må man gerne betale med MobilePay til 
nr. 14752 – husk at angive akt. nr. 369 
og navn.

Frokost for enlige. Akt. 211.
Er du enlig og kunne du tænke dig at 
spise en frokost sammen med andre 
enlige, så er muligheden her. Der bliver 
serveret frokost, hvorefter der er mulig-
hed for en hyggelig snak eller lignende 
inden vi slutter af med kaffe/te og kage. 
Det foregår den 28.02 kl. 12.30 i Kulhu-
set, Krik Strandvej 68, 7770 Vestervig. 
Prisen er 100 kr. pr person. Tilmelding 
via vores hjemmeside eller via booking 
frivillige senest den 25.02. Hvis man 
tilmelder sig via booking frivillige må 
man gerne betale med MobilePay til nr. 
14752 – husk at angive akt. nr. 211 og 
navn.

Årsmøde 2027. 
Den 16. marts 2027 bliver der afholdt 
årsmøde. Det holdes denne gang i 
Bedsted Hallen, Ved Stadion 7, 7755 
Bedsted. Vi starter årsmødet med lidt 
mad kl. 18.00 og af hensyn til maden, 
skal man være tilmeldt for at deltage i 
spisningen.
Selve årsmødet starter kl 19.00 og her 
er alle medlemmer velkomne. 

Faste Aktiviteter.
Besøgsvenner.
Har du lyst til at blive besøgsven, så 
kontakt Marna Salmansen tlf. 24 78 96 
15. 
Vi betaler kørslen.
Vi har brug for både mandlige og kvinde-
lige besøgsvenner

Besøgsven med hund.
Vi har fået godkendt 2 hunde, der kan 
komme med en besøgsven ud til en, der 
gerne vil have besøg af en besøgsven 
med hund. Så er det noget for dig, at få 

besøg af en hund, så skal du bare kon-
takte Marna Salmansen tlf. 24 78 96 15.

Besøgsværter.
Har du behov for et besøg en gang i 
mellem, så kontakt Marna Salmansen tlf. 
24 78 96 15. Vi betaler kørslen.

Bisidder.
Har du brug for hjælp i forbindelse med  
kontakt til offentlige myndigheder, læge 
eller andet?
Kontakt Ella Sørensen på tlf. 30 71 12 
46 eller mail: ella-s@mail.dk 

Demenscafe.
Hver 3. onsdag kl. 14.30-16.30 på Sct. 
Thøgersgaard, Vestervig. 
For demente og deres pårørende. Har 
du en pårørende, der er dement, er du 
velkommen til at deltage i cafeen. 
Marna Salmansen tlf. 24 78 96 15.

Handyman.
Lad vore handymen ordne opgaver, du 
ikke selv kan klare og som ikke kræver 
en håndværker. 
Ole Sørensen Tlf: 20 11 61 92  
Knud Jacobsen Tlf: 24 94 51 97 

Handywoman.
Har du problemer med at forstå en strik-
keopskrift eller er du i gang med at sy 
noget, hvor du er gået i stå, eller skal du 
have lagt et par bukser op eller skal du 
have ændret på en kjole – ja kun fantasi-
en sætter grænser. Vores handywoman 
har næsten ingen grænser – hun skifter 
dog ikke lynlåse! Men ellers kan hun lidt 
af hvert, så kontakt endelig Jytte Søren-
sen, hvis du har behov for lidt hjælp eller 
inspiration.
Hun kan kontaktes på tlf. 24 85 19 58 
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Indkøbsven.
Vi har frivillig hjælpere, som kører dig 
til den lokale købmand for at handle ind 
hver eller hver 2. uge og hjælper med at 
pakke varer sammen i forretningen og 
bærer varerne ind i hjemmet. HUSK – 
den frivillige indkøbsven må ikke ind-
blandes i selve betalingen i forretningen. 
Samtidig er det meningen, at den ældre 
får en oplevelse ud af turen i stedet for 
blot at få varerne bragt. Har du behov for 
hjælp til indkøb? Eller kunne du tænke 
dig at være indkøbsven?  
Marna Salmansen, 24 78 96 15 tager 
imod din henvendelse og formidler 
kontakt. 
Ældre Sagen betaler kørslen.

IT hjælp.
Har du behov for hjælp hjemme med din 
PC, tablet eller telefon?
Ernst Andersen, 51 80 79 78 - Android 
og Windows
Tove Pilgaard, 20 15 55 37 - Android og 
Windows
Man skal betale for kørslen via  Mobile-
Pay nr. 14752 og i teksten skrive ’IT-
hjælp’.

”Når to bliver til en”.
Det kan være svært at komme ud når 
man er blevet alene, derfor tilbyder 
Ældre Sagens lokale omsorgsgruppe at 
hjælpe og støtte dig til en ny start.
En sorg- og livsmodslinje, hvor man hen-
vender sig til personer, der har prøvet/ 
kender den svære følelse af tomhed. 
Thomas Nørgård tlf. 22 15 13 92 
Bente Primdahl tlf. 21 42 18 89 
Jette Kjærgård tlf. 21 69 73 13.

Tryghedsopkalder.
Vil du hjælpe med at gøre en forskel, så 
har du muligheden ved at blive trygheds 
opkalder.
Kontakt Helle Odder tlf. 29253442 for 
flere oplysninger.
Vi dækker hele Thisted Kommune.

Tryghedsopkald.
Bor du alene og klarer dig selv, men 
mangler nogen til at opdage, om du er 
faldet eller kommet til skade?
Så tilmeld dig tryghedsopkald og få et 
kort opkald af vores frivillige hver mor-
gen.
Det giver tryghed både for dig og for 
dine pårørende.
Kontakt Helle Odder tlf. 29253442
Vi dækker hele Thisted Kommune.

Røde Kors’ vågetjeneste.
Sydthy Røde Kors tilbyder vågetjeneste.
Vi er et korps af 10 vågekoner, der 
tilbyder at våge ved døende og aflaste 
pårørende til alvorligt syge. Vi våger på 
ældrecentre og i borgernes eget hjem, i 
alle døgnets timer.
Karen Søgaard tlf. 30 60 54 32.

Ikke i 
Ældre Sagens regi.

Krolf og Petanque i Vestervig.
Starter efter vinterperioden den 
09.04.26.
Vi spiller krolf og petanque i Klosterpar-
ken i Vestervig hver torsdag fra 9.45 til 
12.00. Medbring selv kaffe og brød. 
Yderligere informationer ved Jette Jo-
hannesen tlf. 29 93 17 03.

Motion og Samvær, Vestervig.
Starter efter sommerferien den 09.09.26.
I Vestervig-Agger Aktivitetscenter er der 
diverse former for motion hver onsdag 
fra kl. 9 til kl. 11. Der betales kontingent 
til Vestervig-Agger Gymnastik forening. 
Kontakt Jette Johannesen tlf. 29931703 
for yderligere oplysninger. 

Motion og Samvær Hørdum 
Hallen. 
Starter efter sommerferien den 09.09.26
Vi mødes i Hørdum Hallen, Sportsvej 
12, 7752 Snedsted hver onsdag fra 9 til 
11. Der betales kontingent til Hørdum 
Gymnastik forening
Kontakt Ellen Westert Tlf.: 29811270 for 
yderligere oplysninger.

Motion og Samvær Bod-
dum-Ydby.
Starter efter sommerferien den 15.09.26.
I Boddum-Ydby Skytte- og Fritidscenter, 
Ydbyvej 193C, 7760 Hurup hver tirsdag 
fra 9.30 til 11.30. 
Kontakt Jørgen Stefansen Tlf.: 
61348176 for yderligere oplysninger.

Bridge undervisning. 
Tirsdage kl. 10 – 12. Vi starter efter som-
merferien tirsdag den 06.10.26.
Sted: Traant, Bredgade 158, 7760 Hurup
Man skal betale kontingent til Traant.
Tilmelding til Inger Nielsen Tlf.: 
21275370 / 40321595.

Bridge for alle.
Starter efter sommerferien 07.10.26. 
Onsdage kl. 18.30 – 22.00. 
Sted: Traant, Bredgade 158, 7760 Hurup
Man skal betale kontingent til Traant.
Tilmelding til Inger Nielsen Tlf.: 
21275370 / 40321595.

Bordtennis i Vestervig-Agger 
Hallen.
Nu kan seniorer holde både kroppen og 
hjernen i form med bordtennis. 
Der tilbydes nu bordtennis til alle i regi 
af Vestervig Tennis- og Badmintonklub, 
BAT60+, DGI Bordtennis og Bordtennis 
Danmark. Alle kan være med – både ny-
begyndere og øvede. Bat og bolde kan 
lånes. Husk indendørs fodtøj!
Vi spiller hver tirsdag fra kl. 10 til kl. 
12 – dette er kun for seniorer, og hver 
torsdag fra 19.15 til 20.45 – hvor alle kan 
komme.
Mød bare op og se, om det er noget for 
dig.
Vi mødes i Vestervig-Agger Hallen, Tegl-
gårdsvej 5, 7770 Vestervig.
Det kræver medlemskab af Vestervig 
Tennis- og Badmintonklub.
Kontaktperson: Bente K. Pedersen, tlf. 
40972262.
Om tirsdagen kan der købes kaffe og 
brød til 20 kr.
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København & Ældre Sagens hus
Spændende rundvisning på Home of Carlsberg • Entré til Tivoli • 
Rundvisning i Ældre Sagens hus • Tid på egen hånd i København • 
Byrundtur med bussen • Dejligt hotel på Rådhuspladsen 
2 dg, 28/5, kvartpension.............................MEDLEMSPRIS fra 1.998

UNESCO Højdepunkter
Vi besøger bl.a. Trelleborg • Roskilde Domkirke • Sagnlandet 
Lejre • Stevns klint • Parforcejagtlandskabet • Fredensborg  Slot •      
Kronborg Slot • Christiansfeld • Jellinge Monumenterne
4 dg, 25/8, delvis helpension...........................MEDLEMSPRIS 4.598

Møltrup Optagelseshjem
Fortælling om stedet • Hør en beboers historie • Rundvisning på 
Optagelseshjemmet • Frokost • Kaffe og kage
1 dg, 18/3, 20/4, 20/5...................................................................PRIS 595

Mandø • Rømø • Sild
Tur med Mandøtraktoren gennem Vadehavet • Frokost på Mandø 
• Marsk Tower • Rundtur på Rømø • Rundtur på Sild • Fascinerende 
tur med biltoget • Tønder • Møgeltønder
3 dg, 8/6, delvis helpension............................ MEDLEMSPRIS 3.098

Berlin, Tyskland
Oplev den interessante storby med dansk rejseleder • Byrundtur 
med bus • Berlin Muren • Brandenburger Tor • Checkpoint Charlie 
• TV-tårn (tilkøb) • Mulighed for sejltur på Spree • Centralt hotel 
4 dg, 14/9, delvis halvpension........................MEDLEMSPRIS 3.498

Fars Dag - men mor er også velkommen
1-dagstur • Besøg risteriet Hede Kaffe samt frokost på Cafe Heden 
i Ulfborg • Besøg det spændende  VW & Retromuseum
1 dg, 5/6............................................................................................PRIS 598

Tilmelding til ovennævnte oplevelser til : Jette Højberg                                                      tlf. 97 94 14 14 / 24 83 45 14   E-mail: jettehoejberg1@gmail.com

Juletur til Lübeck
Historisk og smuk by • Fælles gåtur med rejselederen • Hyggeligt 
julemarked • 5-stjernet hotel tæt på centrum   
2 dg, 3/12, halvpension.....................................MEDLEMSPRIS 1.798

Cirkusrevy på Bakken
Oplev årets Cirkusrevy på Bakken • Hotel i centrum • Besøg og 
rundvisning på Christiania (tilkøb)  
2 dg, 6/8, kvartpension......................................MEDLEMSPRIS 2.198

REJSER2026

Telefon 97 96 10 68
se mere på hanstholm-rejser.dk

REJSERREJSER - MED ÆLDRESAGEN- MED ÆLDRESAGEN
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HOLD FESTEN
HJEMME, SÅ LAVER VI

MAD UD 
AF HUSET
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AT BESTILLE  
BORD!

NYHED
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LÆKKER  SALATBAR

SPARERIBS
”Peters gode ben”
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Hurup Thy
Bredgade 169  ∙  7760 Hurup
776@edc.dk  ∙  edc.dk/hurupthy

97 95 14 44

EDC tilbyder rabat til medlemmer af Ældre Sagen!

Ring og hør nærmere på 97 95 14 44.
Overvejer du at sælge? Bestil en gratis og uforpligtende vurdering.


